
В Хабаровском крае начальник подразделения районного отдела ГИБДД вместе с 2 мужчинами подозреваются в совершении экологического преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 46-летнего начальника РЭО ОГИБДД УМВД России по г. Комсомольск-на-Амуре, а также двух мужчин (1956, 1982 г.р.) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 258.1 УК РФ (незаконная добыча и оборот особо ценных водных биологических ресурсов, подлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

По версии следствия, сотрудник полиции вместе с двумя мужчинами с сентября 2015 года по июнь 2017 года осуществляли в акватории реки Амур в районе поселка Новоильиновка Комсомольского района незаконную добычу рыб осетровых пород, «черной икры». 24 июня 2017 года в районе 4 километра автомобильной трассы поселок Селихино - город Николаевск-на-Амуре сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю задержали микрогрузовик, в котором обнаружены 209 полимерных контейнеров (по 0.5 литров) с икрой рыбы осетровых пород, а также 126 частей рыб осетровых пород.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю и сотрудники собственной безопасности УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Сотрудник полиции задержан, водворен в изолятор временного содержания, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1145831>

